

## **Сценарий праздничного концерта в день предварительного голосования по отбору кандидатов в органы государственной власти и местного самоуправления**

**Составитель: преподаватель структурного подразделения «Музыкальная школа» МАОУ «Холмогорская средняя школа имени М.В.Ломоносова» Наконечная Елена Николаевна.**

Здравствуйтесь, дорогие друзья!

Вас приветствуют воспитанники структурного подразделения «Музыкальная школа» МАОУ «Холмогорская средняя школа имени М.В.Ломоносова». Мы рады видеть здесь лица самой активной части населения - тех, кто пришел проголосовать сегодня. И наши юные музыканты, хоть им ещё немного надо подрасти, чтобы голосовать на выборах, тоже показывают свою активную жизненную позицию. Они сегодня с нами! Они дарят нам с вами свой талант! Они играют для вас, чтобы этот день запомнился вам и заискрился яркими красками музыкальных созвучий! И пусть сегодня только предварительное голосование, я уверена, ваше участие в этом проекте позволит нам сделать шаг вперёд!

1. Звучит песня Олега Газманова «Вперёд Россия» в исполнении Рюмина Антона.

2. Давайте вспомним наше прошлое! Тогда для наших дедушек и бабушек было не чудом прокатиться на тройке, а сейчас – это развлечение, диковинка для детворы! Для вас играет фортепианный ансамбль: ученица 2 класса Беспалова Варвара и Е.Н. Наконечная. Композитор А. Куклин, «На тройке».

3. Да, на севере тройка – когда-то была не редкостью. Ну, а на широких просторах нашей Родины, например, в Таджикистане, детворе можно было прокатиться на ослике! Как это было? Послушайте и представьте! В исполнении Шалапановой Софии прозвучит музыка композитора Козулина «Ослик».

4. Времена меняются, но для мира детства радости остаются прежними! Фортепианная пьеса «Забавный щенок» Н. Мордасова в исполнении Ждановой Валерии напомнит вам о радости общения с четвероногими друзьями!

5. В исполнении Корытовой Полины звучит музыка из любимого всеми кинофильма! Андрей Петров, «Вальс» из к/ф «Берегись автомобиля».

6. А сейчас давайте вспомним время молодости наших родителей, время твиста и буги-вуги! Фортепианный ансамбль Николаевой Полины и Сорвановой Г.А. представляет вашему вниманию маленькое «Пони-буги» Олега Хромушина.

7. Звучит чудесный звук баяна. На сцене - Соколюк Семён «Лиса - попрошайка». Встречайте!

8. Мы с вами ещё помним те времена, когда каждый вечер с экрана телевизора звучала мелодия, которая сейчас прозвучит!

Ансамбль Бурсиной Валерии и Наконечной Е.Н.! «Манчестер – Ливерпуль».

9. Я уверена, для многих популярная музыка, которая сейчас прозвучит, знакома, и многим она нравится. Послушайте «Вальс» Евгения Дога из к/ф «Мой ласковый и нежный зверь» в исполнении Корытовой Полины

10. По настоящему ярким подарком для вас станет выступление трио баянистов! Музыка Евгения Дербенко, «Пингвины».

11. А мы с вами продолжаем путешествие по любимым мелодиям нашей страны. В исполнении фортепианного ансамбля Носовой Светы и Милитоновой Миланы звучит «Летка-енка».

12. Я уверена, музыкальный образ нашей Родины был бы неполным без этой мелодии. Звучит чудесный звук баяна, Васякин Вячеслав играет нам матросский танец «Яблочко».

13. Юные музыканты нашей школы желают всем добра, здоровья и мирного неба над головой, а выразит все наши пожелания в песне Фалилеева Алеся. Итак, музыка Юрия Саульского, слова Леонида Завальнюка «Желаю тебе, Земля моя», поёт Фалилеева Алеся!

Наш концерт подошёл к концу, до новых встреч!